

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО  
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА  
КПСС И РЕЖЕВСКОГО  
ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана  
17 апреля 1930 года

# ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 20 (6603)

ВТОРНИК,

14 ФЕВРАЛЯ 1984 г.

Цена 2 коп.

## ОБРАЩЕНИЕ Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР К КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ, К СОВЕТСКОМУ НАРОДУ

Дорогие товарищи!  
Коммунистическая партия Советского Союза, весь советский народ понесли тяжелую утрату. Оборвалась жизнь выдающегося деятеля ленинской партии и Советского государства, пламенного патриота социалистической Родины, неутомимого борца за мир и коммунизм Юрия Владимировича Андропова.

Его жизнь — образец беззаветного служения интересам партии и народа, великому делу Ленина. На всех постах, где по воле партии трудился Юрий Владимирович Андропов, он отдавал свои силы, знания, огромный жизненный опыт неуклонному осуществлению политики партии, борьбе за торжество коммунистических идей. Качества крупного политического руководителя ярко проявились во всей многогранной деятельности Ю. В. Андропова — на комсомольской работе и в организации партизанского движения в Карелии в годы Великой Отечественной войны, на ответственных участках партийной и дипломатической деятельности. Много труда вложил он в укрепление безопасности нашего государства.

Со всей силой выдающиеся способности и организаторский талант товарища Андропова — руководителя ленинского типа — раскрылись в его работе на постах Генерального секретаря ЦК КПСС и Председателя Президиума Верховного Совета СССР.

Короткий срок довелось Ю. В. Андропову возглавлять Центральный Комитет КПСС. Но за это время партия, следуя курсом XXVI съезда, творчески обогащая его, обеспечила уверенное продвижение страны на всех направлениях экономического и социального прогресса.

Важными вехами в жизни партии и народа, в укреплении их нерушимого единства стали ноябрьский (1982 г.), июньский и декабрьский (1983 г.) Пленумы ЦК КПСС. В решениях Пленумов, в выступлениях Ю. В. Андропова была развита и конкретизирована современная стратегия партии — стратегия совершенствования зрелого социализма.

В этот период усилия партии и народа были сконцентрированы на ускорении развития экономики, на улучшении управления народным хозяйством, укреплении партийной, государственной и трудовой дисциплины, повышении ответственности кадров, на развитии творческой активности масс.

Принятые партией меры подчинены одной цели — росту благосостояния советских людей, усилению могущества Советского государства. Во всем этом велики заслуги Юрия Владимировича Андропова.

Значителен вклад Ю. В. Андропова в развитие всестороннего сотрудничества стран социалистического содружества, в укрепление единства и сплоченности международного коммунистического и рабочего движения, в поддержку борьбы народов за свободу и независимость.

Под его руководством ЦК КПСС и Советское государство последовательно и настойчиво осуществляли на международной арене ленинский внешнеполитический курс — курс на устранение угрозы термоядерной войны, на твердый отпор агрессивным прощам империализма, на упрочение мира и безопасности народов.

В эти скорбные дни коммунисты, весь советский народ еще теснее сплачивают свои ряды вокруг ленинского Центрального Комитета партии, Политбюро ЦК

КПСС. Трудящиеся Советского Союза видят в Коммунистической партии своего испытанного, коллективного вождя, полны решимости беззаветно бороться за превращение в жизнь ее внутренней и внешней политики выражающей коренные интересы народа. Ленинский курс партии непоколебим. Партия вооружена ясной и четкой программой действий, выработанной XXVI съездом КПСС, последующими Пленумами ее Центрального Комитета.

КПСС будет и впредь настойчиво и целеустремленно проводить линию на всемерную интенсификацию производства, ускорение научно-технического прогресса, усиление организованности и дисциплины, на неуклонный рост материального и духовного уровня жизни народа. Она будет крепить нерушимый союз рабочего класса, колхозного крестьянства и интеллигенции, братскую дружбу народов СССР, развивать социалистическую демократию, воспитывать людей в духе советского патриотизма и пролетарского интернационализма, преданности великим идеалам коммунизма.

В нынешней сложной, опасно обострившейся международной обстановке КПСС, Советское государство считают своим первейшим долгом последовательно отстаивать дело мира, проявлять выдержку и бдительность, решительно срывать авантюристические замыслы империализма, укреплять оборонную мощь страны.

Советский народ — убежденный противник решения спорных международных вопросов силой. Мир без войн — наш идеал. В борьбе за прочный мир вместе с нами — братские страны социализма, коммунистические и рабочие партии, борцы за национальное и социальное освобождение, широкие народные массы, выступающие за предотвращение термоядерной катастрофы.

Наша партия и государство будут и впредь твердо и неуклонно проводить в жизнь принципы мирного сосуществования государств с различным общественным строем. Мы желаем жить в мире со всеми странами, активно сотрудничать с теми правительствами и организациями, кто готов честно и конструктивно работать во имя мира.

Советский народ твердо знает: партия, Центральный Комитет, его руководящее ядро непоколебимо верны ленинскому знамени, делу Великого Октября. Партия свято дорожит доверием народа и считает высшей целью своей деятельности заботу о благе и счастье советских людей. Единство партии и народа было, есть и будет источником нашей силы.

В памяти коммунистов, всех советских людей Юрий Владимирович Андропов навсегда останется как человек, беспрдельно преданный учению Маркса—Энгельса—Ленина, принципиальный и скромный, близкий к людям труда, чуткий к их нуждам и заботам, умеющий подчинить все интересам социалистической Отчизны.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров СССР выражают глубокую уверенность в том, что коммунисты, все советские люди с новой силой проявят свою классовую сознательность и организованность, свои высокие коллективистские качества, целеустремленным самоотверженным трудом обеспечат выполнение народнохозяйственных планов и социалистических обязательств, дальнейший расцвет нашей великой Родины.



### МЕДИЦИНСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ О БОЛЕЗНИ И ПРИЧИНЕ СМЕРТИ АНДРОПОВА ЮРИЯ ВЛАДИМИРОВИЧА

Андропов Ю. В., 1914 года рождения, страдал интерстициальным нефритом, нефросклерозом, вторичной гипертензией, сахарным диабетом, осложнившимся хронической почечной недостаточностью.

С февраля 1983 г. в связи с прекращением функции почек находился на лечении гемодиализом («искусственная почка»).

Проводившееся лечение обеспечивало удовлетворительное самочувствие и работоспособность. Однако в конце января 1984 г. состояние ухудшилось в связи с нарастанием дистрофических изменений во внутренних органах и прогрессирующей гипотонией.

9 февраля 1984 г. в 16 часов 50 минут при нарастающих явлениях сердечно-сосудистой недостаточности и остановки дыхания наступила смерть.

При патолого-анатомическом исследовании диагноз полностью подтвердился.

Начальник Четвертого главного управления при Минздраве СССР, академик АН СССР, АМН СССР, профессор Е. ЧАЗОВ; академик АМН СССР, профессор Н. ЛОПАТКИН; академик АМН СССР, профессор Н. МАЛИНОВСКИЙ; член-корреспондент АМН СССР, профессор В. ФЕДОРОВ; член-корреспондент АМН СССР, профессор А. ЧУЧАЛИН; член-корреспондент АМН СССР, профессор В. СМАГИН; профессор Г. КУЛАКОВ; профессор А. ВОРОБЬЕВ; лечащий врач В. АРХИПОВ; академик АМН СССР, профессор Н. КРАЕВСКИЙ; заслуженный деятель науки, профессор Ю. ПОСТНОВ.

### В ЦК КПСС, ПРЕЗИДИУМЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР, СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР

Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР постановили:

1. Образовать комиссию по организации похорон Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Юрия Владимировича Андропова в следующем составе: тт. Черненко К. У. (председатель), Алиев Г. А., Воронников В. И., Горбачев М. С., Гришин В. В., Громыко А. А., Романов Г. В., Соломенцев М. С., Тихонов Н. А., Устинов Д. Ф., Кузнецов В. В., Пономарев Б. Н., Чебриков В. М., Зимянин М. В., Лигачев Е. К., Александров А. П., Шалаев С. А., Мишин В. М., Марков Г. М., Хренников Т. Н., Пономарев Н. А., Терешкова В. В., Сенькин И. И., Ульянов М. А., Климух П. И., Чичеров В. С., Абрамова Л. И.

2. Похоронить Ю. В. Андропова на Красной площади.

### В ЦК КПСС, Президиуме Верховного Совета СССР и Совете Министров СССР

Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР постановили:

1. В связи с кончиной Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Юрия Владимировича Андропова объявить в стране траур 11, 12, 13, 14 февраля 1984 г.

В день похорон в начальных, восьмилетних и средних школах учебных занятий не проводить.  
2. В момент погребения тела Юрия Владимировича Андропова произвести орудиные залпы в Москве, столицах союзных республик, в городах-героях Ле-

нинграде, Волгограде, Одессе, Севастополе, Новороссийске, Керчи, Туле, в крепости-герое Бресте, а также в городах Калининграде, Львове, Ростове-на-Дону, Куйбышев, Свердловске, Новосибирске, Чите, Хабаровске, Владивостоке, Североморске, Ставро-

поле, Петрозаводске.  
В это же время остановить на пять минут работу всех предприятий и организаций по всей территории Советского Союза за исключением предприятий непрерывного производства; произвести в течение трех минут салют гудками на фабриках, заводах, железных дорогах, на судах морского и речного флота.

# Юрий Владимирович АНДРОПОВ

9 февраля 1984 г. на семидесятом году жизни после продолжительной болезни скончался Генеральный секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Председатель Президиума Верховного Совета СССР, Герой Социалистического Труда Юрий Владимирович Андропов.

Ушел из жизни выдающийся деятель Коммунистической партии и Советского государства, международно-коммунистического и рабочего движения. С его именем неразрывно связаны дальнейшее укрепление единства партии и народа, совершенствование общества развитого социализма, повышение народного благосостояния, укрепление экономического и оборонного могущества нашей Родины, претворение в жизнь ленинской миролюбивой внешней политики.

Юрий Владимирович Андропов родился 15 июня 1914 г. в семье железнодорожника на станции Нагутская Ставропольского края. Трудовую деятельность начал с 16 лет. Был рабочим в городе Моздок Северо-Осетинской АССР. В это время, в 1930 году, вступил в ряды ВЛКСМ. После поступления в 1932 году в Рыбинский техникум водного транспорта одновременно с учебной работой на различных судах Волжского пароходства матросом, штурвальным и помощником капитана. В дальнейшем учился в Петрозаводском государственном университете, окончил Высшую партийную школу при ЦК КПСС.

В 1936 году Ю. В. Андропов был избран освобожденным секретарем комсомольской организации техникума водного транспорта в городе Рыбинске Ярославской области. Вскоре его выдвинули комсоргом ЦК ВЛКСМ судоверфи имени Володарского в городе Рыбинске.

В 1937 году Ю. В. Андропов назначается заведующим отделом, затем избирается секретарем, а в 1939 году — первым секретарем Ярославского обкома ВЛКСМ. В том же году он стал членом Коммунистической партии. В 1940 году Ю. В. Андропов — первый секретарь ЦК ЛКСМ Карелии.

С первых дней Великой Отечественной войны Ю. В. Андропов — активный участник партизанского движения в Карелии. Он занимается организацией комсомольского подполья и политической работой среди молодежи на временно оккупированной противником се-

ветской территории, заброшкой за линию фронта боевых групп и осуществлением операций в тылу врага.

После освобождения от фашистских захватчиков города Петрозаводска в 1944 году Ю. В. Андропов выдвигается на партийную работу: был избран вторым секретарем Петрозаводского горкома партии, а в 1947 году — вторым секретарем ЦК Компартии Карелии. В 1951 году Ю. В. Андропов переводится в аппарат ЦК КПСС, где работает вначале инспектором, а затем заведующим подотделом Центрального Комитета.

В 1953 году партия направляет Ю. В. Андропова на дипломатическую работу в МИД СССР, а в 1954 году он назначается чрезвычайным и полномочным послом СССР в Венгерской Народной Республике.

В 1957 году Ю. В. Андропов утверждается заведующим отделом ЦК КПСС.

В 1961 году на XXII съезде и на всех последующих съездах партии Ю. В. Андропов избирается членом Центрального Комитета КПСС. В 1962—1967 годах работал секретарем ЦК КПСС.

В 1967 году он избирается кандидатом в члены Политбюро ЦК КПСС. С 1973 года Ю. В. Андропов — член Политбюро ЦК КПСС.

С 1967 по 1982 год Ю. В. Андропов по направлению партии работает председателем Комитета государственной безопасности СССР.

В мае 1982 года Ю. В. Андропов вновь избирается секретарем ЦК КПСС.

Внеочередной Пленум ЦК КПСС, состоявшийся 12 ноября 1982 года, избрал Ю. В. Андропова Генеральным секретарем Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Ю. В. Андропов был депутатом Верховного Совета СССР 3-го и 6—10-го созывов. На восьмой сессии Верховного Совета СССР 10-го созыва в июне 1983 года Ю. В. Андропов был избран Председателем Президиума Верховного Совета СССР.

На всех постах, где по воле партии трудился Юрий Владимирович Андропов, ярко проявилась его преданность великому делу Ленина. Все свои силы, знания и опыт он отдавал дальнейшему усилению политической и организаторской деятельности партии, повышению ее руководящей роли в жизни советского общества, высокой ответственности каждого коммуниста перед партией и народом. Ю. В. Андропов постоянно

заботился о неуклонном соблюдении ленинских норм партийной жизни, обеспечении коллективности в работе партийных органов — от Политбюро ЦК КПСС до местных партийных комитетов.

Значителен вклад Ю. В. Андропова в теоретическую разработку актуальных проблем современности. В его выступлениях, трудах глубоко раскрыты характерные особенности современного этапа в развитии советского общества, четко определены текущие и перспективные задачи партии и Советского государства в строительстве коммунизма.

Главное внимание Ю. В. Андропов уделял реализации созидательных планов, разработанных XXVI съездом партии, ноябрьским (1982 г.) и последующими Пленумами ЦК КПСС. В его выступлениях были выдвинуты задачи повышения эффективности производства и качества работы, совершенствования управления, планирования, хозяйственного механизма. Ю. В. Андропов придавал огромное значение инициативе трудящихся в борьбе за наведение дисциплины и порядка, повышение организованности и ответственности.

Глубокие оценки и выводы по основным направлениям дальнейшего экономического развития страны были даны Ю. В. Андроповым в выступлении на декабрьском (1983 г.) Пленуме ЦК КПСС. В этом важном политическом документе ярко выражена социально-экономическая политика партии и Советского государства на современном этапе.

Ленинская национальная политика получила развитие в докладе Ю. В. Андропова «60 лет СССР». В нем был обобщен опыт осуществления в нашей стране идей дружбы и братства народов, полного равноправия всех наций и народностей страны.

Ю. В. Андропов постоянно заботился о совершенствовании идеологической работы партии, об утверждении высокой нравственности, о всестороннем улучшении коммунистического воспитания трудящихся.

Возглавляя Совет обороны СССР, Ю. В. Андропов проявлял постоянную заботу о развитии Вооруженных Сил СССР, о поддержании на должном уровне оборонного могущества нашей Родины.

Ю. В. Андропов много сил и энергии отдавал претворению в жизнь Программы мира. В Заявлениях и других выступлениях Ю. В.

Андропова по вопросам внешней политики содержится глубокий классовый анализ современного международного положения, вскрыты источники напряженности и показаны пути борьбы с наивысшей над человечеством опасностью. В этих документах изложены важнейшие конструктивные инициативы партии, направленные на укрепление всеобщего мира и международной безопасности. Ю. В. Андропов неутомимо выступал за укрепление сотрудничества, единства и сплоченности социалистических стран, международного коммунистического и рабочего движения, в поддержку национальной и освободительной борьбы народов.

Много сил отдал Ю. В. Андропов утверждению здоровых начал в международных отношениях, принципам разрядки, укреплению основ мирного сосуществования государства с различным общественным строем, обузданию гонки вооружений, устранению угрозы ядерной войны. Эта деятельность Ю. В. Андропова находила горячий отклик и единодушную поддержку всего советского народа миллионов людей за рубежом.

За большие заслуги перед Родиной Ю. В. Андропову, выдающемуся деятелю Коммунистической партии и Советского государства, в 1974 году было присвоено звание Героя Социалистического Труда. Он награжден четырьмя орденами Ленина, орденами Октябрьской Революции, Красного Знамени, тремя орденами Трудового Красного Знамени и медалями.

В лице Ю. В. Андропова советские коммунисты, все трудящиеся, наши зарубежные друзья видели выдающегося руководителя ленинского типа. Его отличали чуткое отношение к людям и скромность. Он пользовался глубоким уважением и доверием советских людей. Весь жизненный путь Юрия Владимировича Андропова — от рабочего до Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР — является ярким примером самоотверженного служения партии и народу.

Светлый образ Юрия Владимировича Андропова, борца за мир и счастье людей, навсегда сохранится в сердцах коммунистов, всех советских людей.

**ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР СОВЕТ МИНИСТРОВ СССР**

## ОТ КОММУНИСТОВ СВЕРДЛОВСКОЙ

Коммунисты Свердловской области, областной комитет КПСС и обкомполком все трудящиеся Среднего Урала с чувством глубокой скорби и невосполнимой утраты восприняли тяжелую весть о кончине Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Юрия Владимировича Андропова. Перестало биться сердце верного ленинца, выдающегося руководителя Коммунистической партии и Советского государства, крупнейшего деятеля современного международного коммунистического и рабочего движения, пламенного борца за идеалы коммунизма и мира.

Вся жизнь Ю. В. Андропова была ярким примером безграничной преданности идеям марксизма-ленинизма, Великого Октября. На всех постах, на которые направляла его наша партия, Юрий Владимирович проявлял могучий талант руководителя и организатора ленинского типа, по-большевистски страстного и энергичного, принципиального и требовательного, душевного и отзывчивого, глубоко вникающего в дела и заботы людей. Под руководством Юрия Владимировича Андропова Коммунистическая партия Советского Союза уверенно вела наш народ по пути успешного претворения в жизнь решений XXVI съезда КПСС. С именем Юрия Владимировича как главы партии и государства связаны последовательные и крупные меры по укрепле-

### НАВСЕГДА В НАШЕЙ ПАМЯТИ

#### КРЕПИТЬ ДИСЦИПЛИНУ

Траурные митинги состоялись в центральных ремонтных мастерских, автогараже, кормоцехе, и строительном цехе, в управлении и на животноводческих фермах совхоза «Глинский». Трудящиеся хозяйства с болью в сердце прощались с великим сыном советского народа, верным ленинцем Ю. В. Андроповым.

Заведующий ремонтными мастерскими Н. С. Чепцов сказал:

— Мы хорошо знаем, что куда бы ни посылала партия Юрия Владимировича Андропова, он везде был ярким примером самоотверженного служения партии и народу. Его неутомимая энергия способствовала продвижению нашего общества вперед. Многие сделано им за последние годы. Как

неказ партии воспринимали мы, сельские труженики, призы повышать использование созданного потенциала, обеспечить выполнение решений декабрьского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС. В эти скорбные минуты мы со всей убежденностью выражаем поддержку миролюбивой политики КПСС, заявляем о верности ее великому делу.

В резолюциях, принятых на траурных митингах, рабочие, служащие, специалисты совхоза «Глинский» заверили партию и правительство, что они будут крепить сознательную дисциплину, чему посвятят свою деятельность Ю. В. Андропову.

**А. ПОРТНЯГИН,**  
секретарь парткома совхоза «Глинский».

#### ЗА НАИВЫСШУЮ

Ордена Октябрьской Революции механический завод в трауре. Во всех трудовых коллективах проходят митинги памяти Юрия Владимировича Андропова.

Вместе собрались коллективы третьего и восьмого пехов. Секретарь партбюро восьмого цеха

Т. А. Семина остановилась на Обращении ЦК КПСС к советскому народу. Затем слово взял член горкома КПСС товарищ Д. М. Луккин. Он внес предложение: сделать день похорон товарища Андропова днем наивысшей производи-

#### ПРИМЕР КОММУНИСТА—

С тяжелой скорбью восприняли все преподаватели и учащиеся Черемисской средней школы весть о безвременной смерти Ю. В. Андропова. Нам, преподавателям, он всегда показывал примеры отношения к воспитательной работе. Только за обидно короткий срок его руководства были приняты серьезные меры по совершенствованию воспитательной работы. Июньский (1983 года) Пленум ЦК КПСС и речь на нем Ю. В. Андропова показали конкретные пути совершенствования идеологической работы. На митинге, что сразу же после скорбного известия состоялась в школе, я уже

ЛЕНИНЦА  
моей памяти руководителем ленинского стиля руководства. Проект реформы, что был предложен в период руководства партией Ю. В. Андропова, ведет к осуществлению ленинской мечты об единстве школы (образовательной, трудовой и политехнической).

Мы думаем, что настоящим памятником товарищу Андропову будет претворенная в жизнь реформа школы, над которой мы работаем уже сейчас.

**В. БЕСОВА,**  
директор Черемисской школы, заслуженный учитель школы РСФСР.

### От комиссии по организации похорон Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Юрия Владимировича Андропова

Комиссия сообщает, что гроб с телом Юрия Владимировича Андропова будет установлен в Колонном зале Дома союзов 11 февраля 1984 года.

Доступ трудящихся в Колонный зал для прощания с Юрием Владимировичем Андроповым открыт 11 фев-

раля с. г. с 15 часов до 22 часов; 12 и 13 февраля — с 9 часов утра до 22 часов.

\*\*\*

Комиссия сообщает, что похороны Юрия Владимировича Андропова состоятся во вторник, 14 февраля, в 12 часов дня на Красной площади.

#### ПЛАНЕТА В ТРАУРЕ

В адрес Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР поступают многочисленные глубокие соболезнования от партийных, советских, общественных организаций, трудовых коллективов, от советских граждан в связи с кончи-

ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Ю. В. Андропова, печать подчеркивает: КПСС и Советское государство будут и впредь твердо и неуклонно проводить жизнь принципов мирного сосуществования, стремиться жить в мире со всеми странами,

## И ТРУДЯЩИХСЯ ОБЛАСТИ

нию экономического и оборонного потенциала нашей Родины в условиях резкого обострения международной обстановки. Его неутомимая и плодотворная деятельность по поддержанию мира на земле, обузданию агрессивных замыслов империализма по праву получила одобрение и горячую поддержку советского народа, Коммунистической партии Советского Союза, братских коммунистических партий, всего прогрессивного человечества, снискала ему поистине всеобщую любовь и уважение.

В этот горестный час коммунисты, трудящиеся Свердловской области вместе со всей Коммунистической партией и советским народом склоняют головы перед светлой памятью товарища Юрия Владимировича Андропова. Они еще теснее сплывают свои ряды вокруг ленинского ЦК КПСС, его Политбюро, всем сердцем поддерживают мудрую внешнюю и внутреннюю политику Коммунистической партии и заверяют, что приложат все свои силы, знания и умение в деле выполнения любых заданий Центрального Комитета КПСС и Советского правительства, дальнейшего расцвета нашей Родины, укрепления ее экономического и оборонного могущества.

Свердловский обком КПСС.  
Исполком областного Совета  
народных депутатов.

## НЕ ПОЖАЛЕЕМ СИЛ

С глубокой скорбью встретили режевские металлурги весть о преждевременной кончине Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Юрия Владимировича Андропова. В плавильном, электротермическом цехах, в Липовском карьере, в цехе подготовки сырья и шихты состоялись траурные митинги, посвященные памяти выдающегося деятеля Коммунистической партии и Советского государства, чуткого борца за мир и счастье людей.

На митингах выступили директор завода А. А. Ферштатер, рабочие А. Я. Путилов, А. М. Бояркин, Г. В. Тронин и ряд других. С болью в сердце они говорили о великой утрате, которую понес советский народ.

В своем выступлении старший геолог Липовского рудника И. З. Казанцев сказал:

— В ответ на Обращение ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и Коммунистической партии к советскому народу, мы, горняки Липовского карьера, с рабочей гарантией заявляем, что будем трудиться еще производительнее, дисциплинированнее, еще крепче сплотим свои ряды. Сегодняшнюю субботу мы объявляем рабочим днем, притом высокопроизводительным, а заработанные средства перечислим в советский Фонд мира.

Участники митингов заверили, что будут трудиться с удвоенной энергией, повышать эффективность производства, крепить дисциплину, приложат все усилия, чтобы успешно выполнить встречный план четвертого года одиннадцатой пятилетки.

М. КОРОТКОВ,  
плавильщик.

## ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

тельности труда, а заработанные средства перечислят в Фонд мира. В выступлениях токаря Л. И. Шептяковой, слесаря П. И. Манькова, инженера Л. Чернеевой созвучной была мысль: что не успел Ю. В. Андропов осуществить, наши трудящиеся считают своим долгом превратить в жизнь. И прежде всего, добиться высокопроизводительного труда на каждом рабочем месте.

Т. КОРОЛЕВА,  
заведующая отделом пропаганды и агитации горкома КПСС.

## ЗАКОНЫ ВРЕМЕНИ

Всего год с небольшим возглавлял нашу партию и правительство Юрий Владимирович Андропов. Но сколько же сделано за это время! Безвременная кончина Ю. В. Андропова отозвалась болью в сердце каждого простого человека. Сейчас даже трудно перечислить, какие огромные перемены внесены в советское законодательство. Все обратили внимание на усиление требовательности за серьезные правонарушения. Заслуженное наказание понесут те, кто мешает честно жить и работать советским людям. Но ведь именно в это время вышли в свет законы, подчеркивающие подлинный демократ

тизм нашего государства. Среди них—Закон о трудовых коллективах, каждая строчка его—образец заботы о человеке труда, о развитии экономики страны в целом. Много заботы о советских гражданах проявлено и в новом Жилищном кодексе. Не все намеченное успел сделать этот поистине великий государственный деятель. Но мы верим в силы нашей партии, государства. Уверены, что эта линия нашей партии, начатая еще великим Лениным, будет продолжена другими руководителями ленинцами.

Ю. МЕРЗЛЯКОВ,  
народный судья.

Уже у входа на фабрику встречает каждого труженика стенд, на котором представлен ход трудовой вахты в честь Дня выборов. Каждая трудовая вахта проходит на фабрике с особым накалом социалистического соревнования. Не стала исключением и предвыборная. Пятнадцать работниц выступили инициаторами соревнования и за выполнение к этой дате трех и двух с половиной месячных заданий. И потому трудно сегодня кому-то остаться в стороне от всеобщего настроя на высокий темп. Так, одна из инициаторов этого соревнования Л. Ясюкович в поддержку своего слова выполнила задание января на 200 процентов! По ее рабочему календарю остался далеко позади День выборов, сейчас эта работница близка к выполнению задания трех месяцев 1984 года.

В хорошем ритме работает и С. Спасова, пер

СОРЕВНОВАНИЮ — ЭФФЕКТИВНОСТЬ

## В РАЗМАХЕ БУДЕН

вая выступившая с инициативой по достойной встрече выборов. Значительно опережает свой напряженный предвыборный график швея Л. Н. Долгорукова.

Но особенно ритм трудовой вахты ощущается в социалистическом соревновании бригад. Многие коллективы ждали итогов соревнования за первую неделю вахты. Почетная первая победа по праву досталась дружному коллективу двенадцатой бригады, выполнившей план на 110 процентов при хорошей ритмичности, с высокими качеством продукцией, сданной с первого предъявления. Мастер бригады Л. Н. Клевакина, бригадир Т. П. Киселева и весь коллектив настроены не уступать первенства. Брига-

да выполнила за первую неделю 24,7 процента февральского плана. Конечно, победа досталась сильнейшим, но у этого коллектива есть достойные соперники. В первую неделю высоких показателей добились коллективы третьей и четвертой бригады.

Рядом с условиями соревнования висят первые итоги вахты. И, наверное, нет сейчас на фабрике человека, который бы равнодушно прошел мимо стенда. Вахта для швейников — это всегда подъем, это настоящий праздник труда, соревнование, живое, действенное, такое, каким оно и должно быть.

Н. ПЛОТНИКОВА,  
инженер по  
соцсоревнованию  
швейной фабрики.

В ИСПОЛКОМЕ  
ГОРСОВЕТА

## В «БИДОН» ГОСУДАРСТВА

Исполком городского Совета народных депутатов рассмотрел итоги социалистического соревнования сельских и поселковых Советов, животноводческого товарищества и гормолзавода по закупке излишков молока от населения за 1983 год. В решении отмечено, что район в минувшем году выполнил плановое задание на 111 процентов, рост закупки молока 32 процента. Победителем признан Останкинский сельский Совет, которым руководит О. И. Алферьева. В 1983 году он закупил в среднем по 503 килограмма молока от каждой коровы, имеющейся у селян. Это позволило выполнить план 1983 года на 176 процентов.

В решении отмечена положительная работа по закупкам молока у населения Озерного поселкового Совета (председатель Н. И. Кетова), Липовского сельского Совета (председатель Г. Г. Минеева), Глинского (председатель Л. Е. Клевакина), Костоусовского поселкового Совета (председатель Н. В. Пересмехина), Черемисского (И. С. Шестаков).

Вместе с тем, исполком городского Совета указал на неудовлетворительную работу по закупке молока Ленево-Сельским Советом, городским животноводческим товариществом, гормолзаводом.

Исполком утвердил новые условия социалистического соревнования исполкомов сельских и поселковых Советов народных депутатов по закупкам излишков молока у населения в 1984 году. Контроль за его исполнением возложен на главного госинспектора по закупкам и качеству сельскохозяйственной продукции А. А. Михалева.

Двадцатипятилетняя доярка Любовь Борисовна Ямураина заняла в прошлом году первое место в совхозе «Прогресс». Она получила свыше 3400 килограммов молока от коровы и вошла в число лучших доярок района.

Сейчас в коллективе Арамашковской фермы № 2, где работает Любовь, — эстафета трудовых дел в животноводстве. Вместе с другими доярками эта энергичная, грамотная, умелая работница повышает день ото дня надой.

На снимке: Л. Ямураина.

Фото Р. Ахматпина.



Постоянно повышая благосостояние советских людей, майский (1982 года) Пленум ЦК КПСС принял конкретную программу по улучшению снабжения страны продовольствием, в том числе овощами. Предполагается иметь на каждого горожанина по одному квадратному метру теплиц.

Надо отметить, что руководство нашего механического завода стремится к этой цели: только в прошлом году мы получили дополнительную продукцию в пятой и шестой теплицах.

Запланировано строительство двух теплиц и на этот год. С учетом этих площадей у нас на каждого работающего будет выделено почти по квадратному метру теплиц. В перспективе мощности прибавятся. Чувствуется заинтересованность руководителей. Нам хорошо помогают коллективы цехов №№ 1, 3, 4, 6, 7, 8, отделы главного механика, механизации и автоматизации, главного энергетика, архитектуры. Стараются и тепличницы. Е. Г. Калапова, И. А. Салкова, Т. С. Пушкарёва не жалеют своих сил, чтобы добиться высоких урожаев.

В январе мы ровно в два раза перевыполнили задание по продаже лука. Дело, даже в декабре, мы

СЕЛЬСКИЙ ЦЕХ ПРЕДПРИЯТИЯ

## ОВОЩИ НА ЗИМНЕМ СТОЛЕ

сдавали помидоры в наш профилакторий. Можно бы работать и без перерыва в большой «минус» пленочных теплицах, что в них пчелы не живут.

Конечно, у нас, да и других теплиц города много вопросов связано с отсутствием закрепленного транспорта, недостатком специалистов. Думаю, что эти вопросы разрешимы.

Следует заострить внимание на вопросах строительства теплиц, потому что, как нигде, строители влияют на конечную продукцию — урожайность. Качество строительства — большой вопрос для города. Хотелось бы предостеречь тех, кто только начинает строить свои тепличные хозяйства: подходить по принципу «лишь бы сдать объект» к теплицам нельзя. Стекло должно применяться толщиной не менее четырех миллиметров. В зимних теплицах стекло можно заменить армированной полиэтиленовой пленкой. Это обходится дешевле, причем если мыстекла зимой лопаются, то с

пленкой проблем нет. Поавда, надо учитывать тот большой «минус» пленочных теплиц, что в них пчелы не живут.

Большое значение имеет правильное остекление теплиц. На шпросы, где снята четверть их размера, кладется замазка, потом резина и уж затем стекло. И только после этого прибивается штапик или же наклеивается брус с выемкой.

Редко кто учитывает необходимость специальной замазки, порой обходятся без нее, или используют ту, что попадает под руку. Специальная замазка для теплиц, что выпускается в городе Сланцы Ленинградской области не меняет своих свойств при температуре от сорока до плюс девяносто, очень эластична. Немного уступает ей чепан, но в случае, если их негде будет приобрести, можно приготовить самим, используя уайтспирит (50 процентов), битум № 4 и 5 (30 процентов) и асбестовую крошку (20 процентов).

Часто теряется урожай из-за выхода подпочвенно-

го тепла. Подпочвенные трубы обязательно надо положить на щебенку. Шпросы нужно обязательно проолифить.

Почему я об этом говорю? На своем опыте убедился, как важно учесть все эти требования при строительстве. Так, в 1977 году мы имели урожай огурцов по десять центнеров с гектара. После реконструкции в течение ряда лет имеем по 14, 17, 18 и более центнеров с гектара. Еще негляднее в сравнении помидоры. В 1977 году было получено их только по полтора центнера с гектара, а после реконструкции урожай превысил десять и достигли 13,6 центнера.

Однако урожай мог быть богаче. Не всегда нам своевременно выделяется техника для закладки грунта в теплицах, нарушаются фитосанитарные требования, а ведь овощи — это не металл, с которым привыкли работать заводы, они ждут к себе отношения особо заботливого, как и все живое на земле.

Е. АНДРЕЕВА,  
агроном подсобного хозяйства механического завода.

# ◆ ЗАВЕТАМ ЛЕНИНА ВЕРНЫ КАК ПОВЯЖЕШЬ ГАЛСТУК...

Все пионеры нашей необъятной Родины отмечали на днях знаменательную дату — 60-летие присвоения Всесоюзной пионерской организации имени вождя революции В. И. Ленина.

В нашей школе № 3 к этому дню готовились заранее. И вот долгожданный день настал. После сдачи рапортов председателей советов отрядов под торжественную дробь барабанов в зал внесли знамя дружины имени А. Матросова. Прозвучали волнующие строки:

Как повяжешь галстук — Береги его,  
Он ведь с нашим знаменем Цвета одного...  
И вот наступила самая торжественная минута сбора: в зал, бережно неся на руке красный галстук, робким шагом вошли лучшие октябрята. Сбиваясь от волнения, дрожащим голосом произносили они торжественное обещание: «Я — юный пионер Союза Советских Социалистических Республик... торжественно обещаю...» Они были такие счастливые и гордые, что волнение передалось всем присутствующим, и каждый, наверно,

вспомнил, как его принимали в пионеры, как давали торжественное обещание.

Право повязать галстуки было предоставлено коммунистам, комсомольцам, пионерам.

Секретарь партийной организации школы, учитель русского языка и литературы В. Г. Сафонова поздравила от имени пионеров 40-ых годов и коммунистов 60-ых с большим праздником, пожелала успехов в учебе, спорте, мирного неба над головой. Ведь на линейке стоят пионеры всех поколений. К ее поздравлениям присоединился директор школы В. А. Потапов и вручил лучшим ученицам Л. Завьяловой и И. Половой значки ЦК ВЛКСМ «За отличную учебу».

От имени комсомольцев поздравила учащихся секретарь горкома ВЛКСМ Л. Еловских. Она дала октябряткам, вступившим в ряды пионеров, напутствие в новую жизнь, в новую страну — Пионеррию.

Линейка закончилась, но праздник будет жить в памяти тех, кто носит красный галстук, кто верен ему на всю жизнь.

**Л. АВДЮКОВА,**  
юножор.



**ВНР.** Рациональный способ выращивания овощей, зелени, цветов, позволяющий экономить полезную площадь, энергозатраты и труд, применяется работниками сельскохозяйственного производственного кооператива «Бочкаи» в Хайдухадхазе.

В теплице под пленкой установлены пластиковые полуторчатые мешки диаметром 30 сантиметров с землей, удобренной стимуляторами роста растений. Томаты и огурцы, перец и лук, салат, сельдерей, петрушка, а также цветы (от петунии и тюльпанов до роз) высаживаются в отверстия, сделанные на разной высоте по всей окружности «цилиндров».

Эксперимент с 200 видами растений, проводящийся свыше трех лет, показал, что в одном резервуаре можно вырастить, например, 20—25 кг перца или 30—40 кг помидоров. Расходуется всего 13 литров воды.

**Фото МТИ—ТАСС.**

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО.

## КИНО

**КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»**

14 февраля — «Поговорим, брат». Две серии. Начало в 11, 18, 20, 30 час.

15—19 февраля — «Фантоцци против всех». Начало в 11, 18, 20 час.

Для детей 14 февраля — «Нас четверо», 15 февраля — «Голова Терзона». Начало в 14, 15 час.

**ДК «ГОРИЗОНТ»**

14—15 февраля — «Не-

победимый». Начало в 19, 21 час.

Для детей 14 февраля — кинолекторий «Всегда готов». Художественный фильм «Я — Хортица». Начало в 20 часов.

**ДОМ КУЛЬТУРЫ**

15 февраля — «Он начал сердиться». Начало в 11, 18, 20 ч.

Для детей 14 февраля — «Снежная королева». Начало в 11, 18 часов.

**СРЕДА,  
15 ФЕВРАЛЯ**

«ОРБИТА-4» — «ВОСТОК» 8,50 Дневник Олимпиады, 9,05 «Умелые руки», 9,35 Русские песни в исполнении В. Прокушевой, 10,05 На экране — кинокомедия «Близнецы», 11,25 Новости, 12,40 Новости, 13,00 На XIV зимних Олимпийских играх, Лыжный спорт, Эстафета, 4x5 км, Женщины, Конькобежный спорт, 3000 м, Женщины, 15,30 «Пятилетка — дело каждого». Документальные фильмы: «Звездные часы», «Если ты хозяин», 16,10 Играет трио баянистов города Орла, 16,30 На XIV зимних Олимпийских играх, Саньки спорт, Двойки, Мужчины, 17,00 «До шестнадцати и старше», 17,45 «Наука и жизнь», 18,35 На XIV зимних Олимпийских играх, Фигурное катание, Спортивные танцы, Произвольный танец, 21,10 На XIV зимних Олимпийских играх, Хоккей, Сборная СССР — сборная Швеции, В перерывах — Дневник Олимпиады, Сегодня в мире.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**

10,15 «Горизонты Довлетбада». Телефильм, 10,35, 11,35 География, 7 класс, Природные комплексы Урала, 11,05, 14,40 Немецкий язык, 1-й год обучения, 12,05 Учащимся ПТУ. Физика, Применение полупроводников, 12,35, 13,40 История, 9-й класс, В. И. Ленин — вождь Октября, 13,05 «Семья и школа», Тележурнал, Обсуждаем проект ЦК КПСС о школьной реформе, 14,10 География, 5-й класс, Погода и причины ее изучения, 15,10 Знаешь ли ты закон! Священный долг (о всеобщей воинской обязанности), 15,50 «Школа в Лисьих Горках», О народном учителе СССР П. Г. Лазинной, 16,35 А. Фадеев, «Разгром», 17,20 Новости, 18,30 Свердловск, Новости, 18,40 «Сберкассы для народа», Телефильм, 19,00 «Не дадим взорвать мир». Концерт политической песни, 19,40 «Для вас, мальчиш!», 20,20 Москва, «Серьезные игры будущих мужчин», Документальный телефильм, 20,45 Народные мелодии, 21,00 Свердловск, «Телевизионный Дом актёра», 22,05 Новости, 22,20 Музыкальный экран, «Ах, любовь, любовь!», 22,50 Наш комментарий.

**ЧЕТВЕРГ  
16 ФЕВРАЛЯ**

8,45 Дневник Олимпиады, 9,00 «Очевидное — невероятное», 10,00 «Георгий Седов». Художественный фильм, 11,20 «Коммунисты восьмидесятых». Документальные телефильмы: «Народный депутат», «Всегда здравствуй!», 12,15 «Воспоминание», Фильм - концерт, 12,45 Новости, 13,00

**ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МЕТАЛЛУРГ»**

С 15 по 26 февраля проводится полуфинал личного первенства Свердловской области среди мужчин по шахматам, посвященный выборам в Верховный Совет СССР. Начало туров с 10 часов, доигрывание партий с 17 часов. Участвуют кандидаты в мастера спорта и чемпионы городов.

Кинотеатру «Юбилейный» требуется художник (можно по совместительству).

Выражаем сердечную благодарность коллективу механического завода, всем родным и знакомым, оказавшим помощь и принявшим участие в похоронах любимого мужа, отца и деда Баранова Владимира Павловича. Жена, дети, внук.

# ТЕЛЕВИДЕНИЕ

На XIV зимних Олимпийских играх, Лыжный спорт, Эстафета, 4x10 км, Мужчины, Конькобежный спорт, 1500 м, Мужчины, 16,30 В концертном зале — школьники, 17,30 «Шахматная школа». Класс разрядников, 18,00 Г. Берлиоз «Римский карнавал». Исполняет симфонический оркестр Чешской филармонии, 18,30 Ленинский университет миллионеров, «Труд — общество — человек», 19,05 «С песней по жизни». Всесоюзный телевизионный конкурс молодых исполнителей. Передача из Таллина, 21,10 На XIV зимних Олимпийских играх, Хоккей, Сборная ЧССР — сборная Канады, 23,00 Сегодня в мире, 23,15 Горнолыжный спорт, Мужчины.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**

9,40 Свердловск. Адреса передового опыта, 10,15 Москва, «Подвиг Геннадия Невельского», Научно - популярный фильм, 10,35, 11,35 Общая биология, 10-й класс, Природа мутаций, 11,05, 14,30 Испанский язык, 12,05 Учащимся ПТУ, Эстетическое воспитание, Декоративно - прикладное искусство, 12,35, 13,40 Л. Толстой, «Война и мир» (история создания романа), 9-й класс, 13,05 Мамина школа, 14,10 Природоведение, 2-й класс, Зимний труд в городе и деревне, 15,00 «Живая память». Публицистика военных лет, 15,50 «Золотая речка», Художественный фильм с субтитрами, 17,25 Новости, 18,30 Свердловск, Новости, 18,40 «Мир наших увлечений», 19,10 Реклама, 19,20 Каждый день — будущему урожаю, 19,40 Для вас, мальчиш! 20,20 Москва, «Олень — золотые рога», Документальный фильм, 20,30 На XIV зимних Олимпийских играх, Горнолыжный спорт, Гигантский слалом, Мужчины, 21,00 Свердловск, «Вечер клоунады», 21,30 Новости, 21,45 «Баллада о Белогривой», Художественный фильм.

**ПЯТНИЦА  
17 ФЕВРАЛЯ**

8,50 Дневник Олимпиады, 9,05 Творчество юных, 9,35 «В этом городе», Документальный фильм, 9,50 «Щорс», Художественный фильм, 11,40 Новости, 14,30 Новости, 14,45 «Человек и природа», Документальные фильмы: «Следы на воде», «Кроме шума ветвей», 15,25 «Ребятам о зверятах», 15,55 «Русская речь», 16,25 Навстречу выборам, 16,55 На XIV зимних Олимпийских играх, Биатлон, Эстафета, 4x7,5 км, 18,20 Сегодня в мире, 18,35 На XIV зимних Олимпийских играх, Фигурное катание,

Мужчины. Произвольная программа, 21,10 На XIV зимних Олимпийских играх, Хоккей, Матч команд финальной группы, В перерыве — Сегодня в мире.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**

10,15 «Выиграть время», Научно - популярный фильм, 10,35, 11,35 География, 8-й класс, Уральский район, 11,05, 15,00 Английский язык, 1-й год обучения, 12,05 Учащимся ПТУ, Общая биология, Природа мутаций, 12,35, 13,40 В. П. Катаев, «Бежит парус одинокий», 5-й класс, 13,05 М. И. Глинка, «Вальс-фантазия», 14,10 История, 4-й класс, Стройки первых пятилеток, 14,40 Природоведение, 3-й класс, Природа лесной полосы, 15,30 «Родники Караева», О народном учителе СССР А. Г. Караева, 16,00 «Здравствуй, дельфин!». Научно - популярный фильм, 16,15 «Чему и как учат в ПТУ», Обсуждаем проект ЦК КПСС о школьной реформе, 16,40 «Звездочет», Тележурнал, 17,25 Новости, 18,30 Свердловск, Новости, 18,40 «Школа — завод», Обсуждаем проект ЦК КПСС о школьной реформе, 19,00 В конце рабочей недели, «Я танцевать хочу», Фильм - концерт, 19,30 Наш комментарий, 19,40 Для вас, мальчиш! 20,20 Москва, «У подножья синих гор», Телефильм, 20,30 На XIV зимних Олимпийских играх, Бобслей — четверки, 21,00 Свердловск, «Уральские пейзажи», 21,40 Новости, 21,55 Авторский вечер лауреата премии Свердловского обкома ВЛКСМ композитора Вадима Бибергана, 1-е отделение, 22,50 Москва, «Энергия вторая жизнь», Научно - популярный фильм, 23,45 «Задача с тремя неизвестными», 1 и 2-я серии, 01,50 Новости.

**СУББОТА  
18 ФЕВРАЛЯ**

8,45 Дневник Олимпиады, 9,00 На XIV зимних Олимпийских играх, Хоккей, Матч команд финальной группы, 11,30 Движение без опасности, 12,00 «Семья и школа», Тележурнал, Обсуждаем проект ЦК КПСС о школьной реформе, 12,30 «Портрет, написанный трижды», Документальный телефильм из цикла «Люди большой судьбы», 13,00 «Ты помнишь, товарищ...», 14,00 «В мире животных», 15,00 На XIV зимних Олимпийских играх, Лыжный спорт, 20 км, Женщины, 16,00 «Содружество», Тележурнал, 16,30 7-й тираж «Спортлето», 16,40 Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова, 17,10 «Рассказы о театре», В доме Ю. А. Завадского, 18,05 «В обком пришло письмо», Из цикла «Решается на месте», Об опыте работы партийных и советских организаций Тамбовской области с письмами, предложениями и жалобами трудящихся, 19,10 «Капитан», Художественный фильм (Франция), 21,15 На XIV зимних Олимпийских играх, Прыжки с трамплина, Бобслей, Четверки, Конькобежный спорт, 10000 м, Мужчины, Дневник Олимпиады, 23,15 Новости.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**

10,20 «Премьеры наших друзей» (ГДР), 10,50 «Академик Беллев», Документальный фильм о директоре Института цитологии и генетики

Сибирского отделения АН СССР, 11,00 «Утренняя почта», 11,30 Программа Литовской студии телевидения, 13,00 На XIV зимних Олимпийских играх, Лыжный спорт, 20 км, Женщины, 15,00 Премьера фильма-концерта «Перпетуум-мобиле, или Альбом для внука», О творчестве народного артиста СССР, композитора Э. Мирзояна, 16,00 «Это вы можете», 16,55 Международное обозрение, 17,10 Свердловск, Новости, 17,25 «Товары — народу», 17,55 Литературно-камерный театр С. Есенин, «Еще я долго буду петь...», Читает народный артист РСФСР Г. Шмелев, 19,00 Москва, Кинопанорама, 20,50 Мультконцерт, 21,30 Свердловск, Новости, 21,45 Авторский вечер композитора В. Бибергана, Второе отделение, 22,35 «Когда поет гитара», Телефильм, 23,45 Москва, «Мелодии Верейского квартала», Художественный фильм.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ  
19 ФЕВРАЛЯ**

8,50 Дневник Олимпиады, 9,05 На XIV зимних Олимпийских играх, Фигурное катание, Женщины, Произвольная программа, 10,00 «Будильник», 10,30 «Служу Советскому Союзу!», 11,30 Обсуждаем проект ЦК КПСС о школьной реформе, 12,00 «Утренняя почта», 12,30 «Сельский час», 13,30 «Музыкальный киоск», 14,00 На XIV зимних Олимпийских играх, Хоккей, Матч команд финальной группы, В перерывах — Лыжный спорт, 50 км, Мужчины, 16,20 Мультфильмы: «Одинокий грустный самовар», «Храбрый чернышный заяц», «Отчего кошку назвали кошкой», 16,45 Международная панорама, 17,30 На XIV зимних Олимпийских играх, Хоккей, Матч команд финальной группы, В перерывах — Горнолыжный спорт, Слалом, Мужчины, 19,50 «Однажды зимней ночью», Музыкальная передача, 21,00 Клуб путешественников, 22,00 Новости.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**

10,20 «Реки Испании», Телеочерк, 11,30 «Два Ивана», Документальный телефильм об агрономах И. Дергуневе и И. Лазареве [Саратов], 12,00 Концерт из произведений русских композиторов, 12,45 «Любимые твои ученики», Документальный телефильм, 13,00 Свердловск, «Трудовые знамена целины», 14,00 Москва, А. Вейцлер, А. Мишарин, «Зимняя баллада», Фильм-спектакль Московского академического театра имени В. В. Маяковского, 16,00 Мультфильм, «Про Джеркана-великана», 16,10 Концерт симфонического оркестра Карельского телевидения и радио, 16,35 «Победители», Клуб фронтовых друзей, Встреча ветеранов инженерных войск, 18,10 Рассказывают наши корреспонденты, 18,45 «Адьютант его превосходительства», Художественный фильм, 3-я серия, 20,00 «Выдающиеся советские исполнители — лауреаты Ленинской премии», Поэт Зара Долуханова, Передача 3-я, 20,55 «Государственный Русский музей», «Прикладное искусство Древней Руси», Фильм 3-й, 21,30 «Песни у моря», Передача из Болгарии, 22,00 Свердловск, «Семь дней», Информационное обозрение, 22,15 Чемпионат СССР по хоккею с мячом, СКА (Свердловск) — «Зоркий» (Красногорск), 2-й тайм.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции: 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00, бухгалтерия 2-16-89.

Индекс 53827. Высокая печать. Объем 1 печ. л. Тираж 11420 Заказ 697 Режевская типография упрлюграф издана Свердловского облсполкома. 623730 г. Реж. ул. Красноармейская, 22.